Приложение 1

   Задача 1 -минимально- обязательный уровень. 

 На песке лежит плита весом 750 Н., площадь основания которой 1м2.Вычислите давление на песок.

Задача 2 -    средний уровень
Гусеничный трактор массой 6610 кг имеет опорную площадь обеих гусениц 1,4 м2. Определите давление этого трактора на почву.

 повышенный уровень
 Задача3  - повышенный уровень
 Какое давление производит стол массой 20кг, если каждая из четырех ножек стола имеет площадь 10 см2?

Задача 4. - творческий уровень
  Для испытания бетона на прочность из него изготовляют кубик

 размером 10х10х10 см. Кубики начинают разрушаться при действии

на него силы 

480000 Н. Каково при этом давление?

Приложение 2

Карточка 1  минимально- обязательный уровень
1 Как изменится давление мальчика на пол, если он возьмет в руки портфель?
        а- увеличится,   б- уменьшится,   в- не изменится
2 Ваши действия перед тем, как пойти на болото,

                 а - взять тяжелый рюкзак, б- одеть шляпу, в- оставить лишние вещи
3 Почему режущие и колющие тела оказывают на нас очень большое давление?

                 а - большая сила. б- маленькая площадь, в- большая площадь

                   Карточка2 средний уровень
1 Единицей какой физической величины является Паскаль?

а- давления,  б- массы,   в- силы.

2 Какая физическая величина равна отношению силы, действующей перпендикулярно к поверхности, к площади этой поверхности?

                а- плотность, б- скорость, в- давление

3 Почему у тракторов делают колеса с широкими ободами?

       а- уменьшить давление, б- увеличить тягу,  в- для глубокой вспашки земли.

                 Карточка  3  повышенный уровень
 1 Когда вы производите большое давление на лед?
                  а- на коньках, б- без коньков, в- лежа на льду.

2  Зачем для проезда по болоту делают настил из бревен, или досок?

                 а- уменьшения давления, б- для чистоты колес, в- увеличения давления.
3  Зачем у косилки режущие части должны быть остро отточены?

       а- уменьшить силу,   б- увеличить площадь,   в- увеличить давление

                 Карточка4  творческий уровень
. 1Как не беря в руки дополнительного груза, мальчик мажет увеличить давление на пол в 2раза?                                                                                                                                                                                                                                                 

        а- лечь на пол,    б- прыгнуть,   в- встать на одну ногу.
2.  Зачем под гайку, которой затягивают винт, подкладывают круглую шайбу?

а - для красоты, б- уменьшить давление, в- увеличить силу.

3 Одинаковое или разное давление оказывает аист на болотистую и на твердую землю?

  а- разное,   б- больше на болотистую,  в- одинаковое.
Ключ к тестам

	                  1 карточка
	           а. в, б.

	                  2 карточка
	           а, в, а.

	                  3 карточка     
	           а, а, в.

	                  4 карточка          
	           в, б, в.


